EUCHNER

MONTAGEANLEITUNG
Montage der Befestigungswinkel fiir Spiegel des Typs AE-0S-S

ALLGEMEINES

Die folgende Montageanleitung beschreibt die Montage der Befestigungswinkel am Spiegel AE-OS-S. Verwenden Sie fiir
die Montage einen Gabelschlissel SW 13 mm.

LIEFERUMFANG

e AE-OS-S-Spiegel (1 Stk.)

e Verstellbare Befestigungswinkel (2 Stk.)
e M8-Schrauben (4 Stk.)

e M8-Mutter (4 Stk.)

e Federscheiben D = 8,4 (4 Stk.)

e Unterlegscheiben D = 8,4 (4 Stk.)

MONTAGE

1. Montieren Sie die zwei M8-Schrauben jeweils an der oberen und unteren Seite des
Spiegels.
Ziehen Sie die Schrauben an.

2. Schieben Sie den Befestigungswinkel auf die Schrauben.

3. Drehen Sie den Spiegel in den gewinschten Winkel (max. 30°) und setzen Sie je-
weils eine Unterlegscheibe und eine Federscheibe auf die Schrauben.

4. Fixieren Sie den Spiegel mit den Muttern.

MUTTER
FEDERSCHEIBE
UNTERLEGSCHEIBE

BEFESTIGUNGSWINKEL
TSCHRAUBEN
,,M,
-

// ]
//
1/
//

EUCHNER GmbH + Co. KG  KohlhammerstraBe 16 D-70771 Leinfelden-Echterdingen info@euchner.de ~www.euchner.de 2504018-01-01/17 1/2




EUCHNER

ASSEMBLY INSTRUCTIONS
Mounting the mounting bracket for mirrors of type AE-0OS-S

GENERAL

The following assembly instructions describe how to mount the mounting bracket on the mirror AE-OS-S. Use a flat
wrench AF 13 mm for mounting.

SCOPE OF DELIVERY

e AE-OS-S mirror (1 pc.)

¢ Adjustable mounting bracket (2 pcs.)
e M8 screws (4 pcs.)

e M8 nuts (4 pcs.)

e Spring washers D = 8.4 (4 pcs.)

e Flat washers D = 8.4 (4 pcs.)

MOUNTING

1. Fit the two M8 screws to the top and bottom of the mirror.
Tighten the screws.

2. Place the mounting bracket on the screws.

3. Turn the mirror to the required angle (max. 30°) and fit a flat washer and a spring
washer to the screws.

4. Fix the mirror using the nuts.

NUT
SPRING WASHER
FLAT WASHER

MOUNTING BRACKET
’— SCREWS
,,M,
-

// ]
//
1/
//

EUCHNER GmbH + Co. KG  KohlhammerstraBe 16 D-70771 Leinfelden-Echterdingen info@euchner.de www.euchner.com 2504018-01-01/17 2/2




